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VISITE	OFFICIELLE	DU	DOCTEUR	TALEB	RIFAI,	SECRÉTAIRE	GÉNÉRAL	DE	L’OMT,	EN	REPUBLIQUE	DU	CONGO	–	
BRAZZAVILLE	-	DU	17	AU	19	JUILLET	2017,	À	L’OCCASION	DE	LA	REMISE	OFFICIELLE	DU	DOCUMENT	DE	STRATEGIE	

NATIONALE	DU	TOURISME	ET	DE	LA	TENUE	DES	PREMIERES	ASSISES	NATIONALES	DU	TOURISME		
	

PROGRAMME*	(15/06/17)	
	

	

																																																													
*	Susceptible	de	quelques	modifications	

DATES 
 

HEURES ACTIVITÉS 

Lundi, 17 juillet 2017   
 02h00  Arrivée du Dr. Taleb RIFAI, Secrétaire général de l’Organisation 

Mondiale du Tourisme, à l’aéroport Maya-Maya de Brazzaville en 
provenance de Casablanca, vol n° AT 973, Compagnie Royal Air 
Maroc.  

  Accueil à l’aéroport par Madame la Ministre du Tourisme et des 
Loisirs, Arlette SOUDAN-NONAULT, accompagnée de Monsieur 
Anthony KWAKU OHEMENG-BOAMAH, Représentant Résident 
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du PNUD, Coordonnateur du Système des Nations-Unies au 
Congo, et installation au Salon d’Honneur VIP International. 

 03h00-03h30 Formalités et récupération des bagages (par le protocole du 
Ministère du Tourisme et des Loisirs) 

 03h30-04h00 Transfert à l’Hôtel Radisson Blu M’bamou Palace 
 04h00-05h00 Installation à l’hôtel Radisson Blu M’bamou Palace 
 05h00-09h00 Temps libre 

 09h00-09h15  Départ en direction de la Résidence Présidentielle 
 09h15-09h30  Arrivée à la Résidence Présidentielle et enregistrement 
 09h30-10h40  Cérémonie de Remise Officielle du document de la Stratégie 

Nationale du Tourisme à Son Excellence Monsieur Denis 
SASSOU-NGUESSO, Président de la République, Chef de 
l’Etat. 
	

- Mot d’accueil de S.E.M. Denis SASSOU-NGUESSO, 
Président de la République, Chef de l’Etat ; 
 

- Mot de circonstance du Dr. Taleb RIFAI, Secrétaire 
Général de l’Organisation Mondiale du Tourisme. 
 

En présence du Ministre d’Etat, Directeur de Cabinet du Chef de l’Etat, de 
Monsieur le Ministre des Affaires Etrangères, de la Coopération et des Congolais 
de l’Etrangers, de Madame la Ministre du Tourisme et des Loisirs, du 
Représentant Résident du PNUD, Coordonnateur du Système des Nations-Unies 
au Congo, de la Conseillère du Chef de l’Etat à la Culture, aux Arts et au 
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Tourisme, du Directeur Général du Tourisme et de l’Hôtellerie et du CEO du World 
Tourism Forum of Lucerne. 
 

 10h40 Photo Officielle  
(Lieu : Dans les Jardins du Palais Présidentiel) 

 10h40-11h00 Cocktail  
(Lieu : Palais Présidentiel) 

 11h00-11h15  Départ pour l’Hôtel Radisson Blu M’Bamou Palace, lieu des 
Assises Nationales du Tourisme. 

 11h15-11h30 Accueil, enregistrement et installation. 
 11h30-13h00  Cérémonie Officielle d’Ouverture des Assises Nationales du 

Tourisme et Célébration en République du Congo de l’Année 
Internationale du Tourisme Durable pour le Développement, 
sous le Très Haut Patronage de Son Excellence Monsieur 
Denis SASSOU-NGUESSO, Président de la République du 
Congo, Chef de l’Etat. 
	
- Mot de bienvenue de Monsieur Hugues NGOUELENDELE, 
Député-Maire de la ville de Brazzaville ; 

- Mot de Circonstance de Monsieur Anthony KWAKU 
OHEMENG-BOAMAH, Représentant Résident du PNUD, 
Coordonnateur du Système des Nations-Unies au Congo 
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**	Invitation	à	œuvrer	pour	le	Développement	du	Tourisme	Durable	

- Mot de Madame Arlette SOUDAN-NONAULT, Ministre du 
Tourisme et des Loisirs ; 

- Mot de Circonstance du Dr. Taleb RIFAI, Secrétaire Général de 
l’Organisation Mondiale du Tourisme ; 

- Mot d’ouverture de Son Excellence Monsieur Denis SASSOU-
NGUESSO, Président de la République du Congo, Chef de l’Etat. 

Présentation et remise de la lettre ouverte** à S.E.M. Denis 
SASSOU-NGUESSO, Président de la République du Congo, 
Chef de l’Etat. 

Maîtres de cérémonie : Monsieur Médard MILANDOU et 
Madame Prisca OUYA 

 13h00 Photo Officielle 
 13h00-13h15 Assises Nationales du Tourisme – Annonces Générales / 

Présentation de la Stratégie de Développement Durable du 
Tourisme en République du Congo – Brazzaville - et ses attendus 
sur le « Fonds Bleu ». 

 13h15-14h15 Assises Nationales du Tourisme - 1er	Panel	:	«	Fonds	Bleu,	Source	de	
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financement	de	l’Ecotourisme	» 
 14h15-15h30  Pause déjeuner 

(Lieu : Lieu des Assises – Hôtel Radisson Blu M’Bamou Palace) 
 15h30-15h45 Départ en direction du Rond-point de la Case De Gaulle – Lieu 

touristique : « Centre du Monde » 
 15h45-16h15 Pose de la plaque commémorative de l’Année Internationale 

du Tourisme Durable pour le Développement. 
(Lieu : Rond-point Case De Gaulle / Centre du Monde) 

 16h15-17h30  Tour de ville organisé par l’Office de Promotion de l’Industrie 
Touristique (OPIT). 
(Lieu de Départ : Rond-point Case De Gaulle / Centre du Monde) 
(Lieu d’Arrivée : Hôtel Radisson Blu M’bamou Palace)	

 17h30-18h30  Conférence de Presse avec Madame la Ministre du Tourisme 
et des Loisirs, Arlette SOUDAN-NONAULT et le Dr. Taleb 
RIFAI, Secrétaire Général de l’OMT. 
(Lieu : Hôtel Radisson Blu M’bamou Palace) 

 18h30-19h30 Cocktail 
(Lieu : Hôtel Olympic Palace / Animation : Griot)) 

 20h00 Diner de haut niveau offert par le Ministère du Tourisme et des 
Loisirs 
Présentation des Chefs Congolais participants au concours 
culinaire pour le Meilleur Ouvrier du Congo et Remise des Prix. 
(Lieu : Hôtel Radisson Blu M’Bamou Palace) 

 22h00 Fin de la journée 
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Mardi, 18 juillet 2017   

 08h00-08h15 Départ en direction de la Primature 
 08h15-09h00 Audience avec Son Excellence Monsieur Clément MOUAMBA, 

Premier Ministre, Chef du Gouvernement. 
(Lieu : Primature) 
 
En présence de Madame la Ministre du Tourisme et des Loisirs, du Représentant 
Résident du PNUD, Coordonnateur du Système des Nations-Unies au Congo, du 
Ministre Directeur de Cabinet du Premier Ministre, du Conseiller à la Jeunesse, 
aux Sports, au Tourisme et aux Loisirs du Premier Ministre, du Conseiller 
Administratif et Juridique de Madame la Ministre du Tourisme et des Loisirs, et du 
Directeur Général du Tourisme et de l’Hôtellerie. 
 

 09h00-09h15  Départ en direction de l’Université Marien NGUOUABI 
 09h15-10h15  Intervention auprès des Etudiants de l’Université Marien 

NGOUABI (Amphi 1600) en Présence de Madame la Ministre 
du Tourisme et des Loisirs, Arlette SOUDAN-NONAULT, du 
Ministre de l’Enseignement Supérieur, Monsieur Jean Richard 
Bruno ITOUA, du Ministre de l’Enseignement Technique et 
Professionnel, de la Formation Qualifiante et de l’Emploi, 
Monsieur Antoine-Nicéphore FYLLA DE SAINT EUDES, et de 
Martin BARTH, CEO du World Tourism Forum of Lucerne. 
 
Modérateur : Monsieur Paul MOUYABI, Directeur 
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Développement Touristique et de la Promotion de l’Ecotourisme, 
Ministère du Tourisme Loisirs. 

 10h15-10h30 Départ en direction du Siège du PNUD 
 10h30-12h00 Audience avec Monsieur Anthony KWAKU OHEMENG-

BOAMAH, Représentant Résident du PNUD, Coordonnateur 
du Système des Nations-Unies au Congo. 
 
En présence de Madame la Ministre du Tourisme et des Loisirs, Du Conseiller 
Administratif et Juridique de Madame la Ministre et du Directeur Général du 
Tourisme et de l’Hôtellerie. 
 

(Lieu : Siège du PNUD Congo) 
 

 12h00-13h45 Déjeuner de travail PNUD-OMT-MTL 
(Lieu : Restaurant la Pirogue*) 
 
En présence du Conseiller Administratif et Juridique de Madame la Ministre du 
Tourisme et des Loisirs et du Directeur Général du Tourisme et de l’Hôtellerie. 
 

 13h45-14h00 Départ en direction de l’Hôtel Radisson Blu M’Bamou Palace, lieu 
des Assises Nationales du Tourisme. 

 14h00-15h30 Assises Nationales du Tourisme – Participation au Panel n°5 
«	L’intégration	de	la	Destination	Congo	dans	le	renforcement	du	
Branding	de	la	Destination	Afrique	» 

 15h30-16h30 Assises Nationales du Tourisme – Point sur les travaux de la 
journée et Plénière sur la présentation des travaux 
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 16h30-17h00 Assises Nationales du Tourisme – Adoption et lecture du Compte 
rendu des travaux 

 17h00-18h00 Cérémonie de clôture des Assises Nationales du Tourisme 
Sous le Haut Patronage de Son Excellence Monsieur Clément 
MOUAMBA, Premier-Ministre, Chef du Gouvernement. 
(Lieu :  Hôtel de Radisson Blu M’Bamou Palace) 
 
- Mot de Circonstance du Dr. Taleb RIFAI, Secrétaire Général de 
l’Organisation Mondiale du Tourisme ; 

- Mot de Remerciement de Madame Arlette SOUDAN-NONAULT, 
Ministre du Tourisme et des Loisirs ; 

- Mot de Clôture de Son Excellence Monsieur Clément 
MOUAMBA, Premier Ministre, Chef du Gouvernement. 

Maîtres de cérémonie : Monsieur  Gyldas MAYELA et Madame 
Prisca OUYA 

 18h00-19h30 Temps libre 
 19h30-19h45 Départ en direction de la Télévision nationale congolaise 
 19h45-20h00 Installation sur le plateau du journal de 20h00 
 20h00-20h45 Invité du journal de 20h00 
 20h45-21h00 Départ en direction du dîner de Gala des Assises Nationales du 
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Tourisme  
(Lieu :  Hôtel Radisson Blu M’Bamou Palace) 

 21h00 Dîner de Gala des Assises Nationales du Tourisme  
(Lieu : Hôtel Radisson Blu M’Bamou Palace / Animation : Groupe 
Traditionnel). 

 
Mercredi, 19 juillet 2017 

  

 09h00 Départ du Dr. Taleb RIFAÏ, Secrétaire général de l’OMT en 
direction du Beach de Brazzaville 

 09h10 Accueil au Beach par Madame la Ministre du Tourisme et des 
Loisirs, Arlette SOUDAN-NONAULT, accompagnée de Monsieur 
Anthony KWAKU OHEMENG-BOAMAH, Représentant Résident 
du PNUD, Coordonnateur du Système des Nations-Unies au 
Congo, et installation au Salon VIP. 

 09h15 Formalités (par le protocole du Ministère du Tourisme et des 
Loisirs) 

 09h30 Départ de Dr. Taleb RIFAI, Secrétaire général de l’Organisation 
Mondiale du Tourisme, du Beach de Brazzaville à destination de 
Kinshasa en bateau (durée du trajet : approximativement 15 min).  


